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Χαιρετισμός του Αρχηγού της Ελληνικής Αστυνομίας, Αντιστράτηγου 

Μιχαήλ Καραμαλάκη, στην τελετή απονομής πτυχίων στους 
αποφοιτούντες σπουδαστές του Τμήματος Επαγγελματικής 

Μετεκπαίδευσης Επιτελών Στελεχών έτους 2019-2020 

13-12-2019 

 

Αξιότιμοι Κυρίες και Κύριοι, 

Η Ελληνική Αστυνομία μέσω της Αστυνομικής Ακαδημίας προσφέρει στα στελέχη 

της διαρκή εκπαιδευτική και επαγγελματική κατάρτιση, προσβλέποντας στην 
αναβάθμιση του επιστημονικού και ακαδημαϊκού επιπέδου  του συνόλου του 

προσωπικού της, παρέχοντας εχέγγυα ποιοτικής παροχής υπηρεσιών. 

Η σημερινή τελετή αποφοίτησης σηματοδοτεί για εσάς όχι μόνο την ανέλιξή σας 
στην ιεραρχική κλίμακα της Ελληνικής Αστυνομίας, αλλά και τη συνέχεια της 

επαγγελματικής σας πορείας ως ανώτεροι αξιωματικοί, εφοδιασμένοι με 

επιστημονικές και ακαδημαϊκές γνώσεις και εμπειρίες.  

Η μετεκπαίδευση, που προσφέρει το Τμήμα Επαγγελματικής Μετεκπαίδευσης 
Επιτελών Στελεχών, σε επαγγελματικό επίπεδο και η στρατηγική ενίσχυση των 
Αξιωματικών της Ελληνικής Αστυνομίας με γνώσεις εξειδικευμένες, επαγγελματικές 

και νομικές, συνιστά στρατηγική εκπαιδευτική προοπτική για την Ελληνική 

Αστυνομία.  

Η ηγετική και επιτελική κατάρτιση των Αξιωματικών διανοίγει την προοπτική 
δημιουργίας κλίματος βεβαιότητας και επιτυχίας για το παρεχόμενο έργο και τις 
υπηρεσίες προς τους πολίτες, αλλά και για την επιτυχή διοίκηση, διαχείριση και 

συνεργασία όλου του ανθρώπινου δυναμικού των Υπηρεσιών της Ελληνικής 

Αστυνομίας.  

Κυρίες και Κύριοι συνάδελφοι,   

Τα γνωστικά αντικείμενα, τα οποία διδαχτήκατε, κατά κύριο λόγο εστίασαν στη 
διαχείριση προσωπικού και στην άσκηση διοικητικού έργου μέσω θεμάτων 
οργάνωσης, σύγχρονης διοίκησης και ηγεσίας, με απώτερο στόχο τη δημιουργία 

στελεχών καταρτισμένων επιστημονικά και ολοκληρωμένων επαγγελματικών 

προσωπικοτήτων. 

Οι ηγετικές ικανότητες, οι οποίες είναι αναγκαίο να καταστούν κτήμα σας και να 
σας συνοδεύουν κατά την ιεραρχική σας ανέλιξη, χρειάζεται να είναι διαποτισμένες 
με χαρακτηριστικά καινοτόμου ηγεσίας, που δε σημαίνει δύναμη, εξουσία ή 

επιρροή, αλλά περιλαμβάνει τις έννοιες του οραματισμού, της παρακίνησης, και της 
έμπνευσης των συναδέλφων, ώστε να συνεισφέρουν τα μέγιστα με υψηλό αίσθημα 

ευθύνης και αυταπάρνηση κατά την επιτέλεση των καθηκόντων τους. 
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Ως αληθινοί ηγέτες είναι απαραίτητο να εναρμονίζεστε με την κοινωνική τόλμη και 

πειθαρχημένη σκέψη, την κυριαρχία, την εγρήγορση, τη δεκτικότητα στις αλλαγές 
και την ευσυνειδησία. Η πραγματική σας διοικητική προσφορά χρειάζεται να 
στοχεύει τόσο στην έμπνευση του προσωπικού όσο και στην εύρυθμη διοικητικά 

λειτουργία της Ελληνικής Αστυνομίας. 

Η αφομοίωση μέσω της συγκεκριμένης εκπαίδευσης αρχών και μοντέλων 
διοίκησης, που βρίσκουν εφαρμογή στο σύγχρονο μάνατζμεντ, είμαι βέβαιος ότι 
σας έχουν οπλίσει με γνώσεις που θα βελτιώσουν τα γενικότερα εσωτερικά 

διοικητικά μοντέλα, που χρησιμοποιούνται στα πλαίσια της Ελληνικής Αστυνομίας.  

Τα πολλαπλά αντικείμενα με υπόβαθρο δικαιϊκό, τα οποία διδαχτήκατε και επιτυχώς 

αναλύσατε κατά τη διάρκεια της εκπαίδευσής σας, υπενθυμίζουν ότι το υψηλό 
αίσθημα δικαίου πρέπει να είναι εμφανές μέσα στους κόλπους της Ελληνικής 
Αστυνομίας, επενδεδυμένο με υπευθυνότητα, δημοκρατική συνείδηση και 

ανθρωπιστική προσέγγιση. 

Η διαφάνεια, λοιπόν, και η ταυτόχρονη πάταξη κάθε φαινομένου διαφθοράς και 

ασυδοσίας απαιτείται να γίνει αυτοσκοπός, με ισχυρή πρόταξη των αρχών της 

νομιμότητας, της κοινωνικής ασφάλειας και της δικαιοσύνης. 

Η δική σας επαγγελματική εξέλιξη  είναι μία επένδυση για την ίδια την Ελληνική 
Αστυνομία, καθώς είστε το μέλλον για αυτήν, και η ίδια προσδοκά από εσάς το 

έργο σας, την καινοτομία και την προσφορά σας.  

Είστε αυτοί που συναποτελείτε την εικόνα της Αστυνομίας. 

Είστε ο σύνδεσμος με τους πολίτες, αυτοί που θα σας εμπιστευτούν τα 

προβλήματά τους. 

Είστε οι προσδοκίες τους όσον αφορά στην ασφάλεια και την ειρηνική συνύπαρξή 

τους. 

Είστε αυτοί που με τη χρηστή, ορθή και πολιτοκεντρική διοίκησή σας καλείστε να 
εμπνεύσετε το προσωπικό σας, ώστε η προσφορά τους προς το κοινωνικό σύνολο 

να είναι ατέρμονη, σύννομη και φυσικά αποτελεσματική. 

Οι κίνδυνοι, που ελλοχεύουν και δημιουργούν ένα απαιτητικό και ασταθές 

περιβάλλον, η εγκληματικότητα, που ως φαινόμενο δημιουργεί αβεβαιότητα, 
απαιτούν τη δική μας ετοιμότητα και επαγγελματική ευθιξία. Αναδεικνύουν την 
κοινωνική απαίτηση να θέτουμε στέρεες βάσεις διοικητικές και επιχειρησιακές και 

να ισχυροποιούμε έτσι την κοινωνική συνοχή και ευημερία. 

Εσείς ως νέοι Αστυνόμοι Α’ και μελλοντική φυσική ηγεσία οφείλετε να προχωράτε 

με γνώμονα ανθρωπιστικές αξίες, να συνεισφέρετε ρηξικέλευθα στην αναβάθμιση 
του Σώματος και των παρεχόμενων υπηρεσιών. Η επαγγελματική σας σταδιοδρομία 
είναι δεδομένη και μέσα από τη συγκεκριμένη ολιστική εκπαίδευση, που 

ολοκληρώσατε μπορείτε να είστε το μέλλον μας. 
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Αγαπητοί συνάδελφοι, 

Τελειώνοντας, επιτρέψτε μου να ευχαριστήσω τη Διοίκηση της Σχολής 
Μετεκπαίδευσης και Επιμόρφωσης Ελληνικής Αστυνομίας, αλλά και όσους 

εργάστηκαν για την επιτυχή ολοκλήρωση της συγκεκριμένης εκπαίδευσης. Επίσης, 
όλο το διδακτικό προσωπικό και τους εκπαιδευτές για την πολυδιάστατη ύλη, την 

οποία κάλυψαν επιτυχώς με στοιχεία μεταδοτικότητας, συνεργασίας και 

επιστημονικής κατάρτισης. 

Στην σημερινή αποφοίτηση παρίστανται και Κύπροι συνάδελφοι, η παρουσία των 
οποίων καθ’ όλη τη διάρκεια της εκπαίδευσης αποτέλεσε ιδιαίτερη τιμή για εμάς, 
καθώς η γόνιμη ανταλλαγή γνώσεων, εμπειριών και πρακτικών βοηθά στη 

δημιουργική συναντίληψη επί ζητημάτων αστυνόμευσης και στον πληρέστερο 

σχεδιασμό επιχειρησιακών και διοικητικών στρατηγικών. 

Είμαι πεπεισμένος ότι όλοι οι αποφοιτούντες θα μπορείτε να  ανταποκρίνεστε με 
επάρκεια πλέον στο πολύπλευρο και απαιτητικό επιτελικό σας έργο, αλλά και στις 

νέες αυξημένες επαγγελματικές σας υποχρεώσεις, που απορρέουν  από αυτό. 

Εύχομαι ολόψυχα να έχετε καλή και ευδόκιμη σταδιοδρομία με επιτυχία και 
διαύγεια κατά την επιτέλεση του σημαίνοντος έργου σας, προσωπική και 

οικογενειακή υγεία και ευτυχία, αλλά και ευοίωνη ανέλιξη στις ανώτερες βαθμίδες 

της ιεραρχίας  της Ελληνικής Αστυνομίας. 

Σας ευχαριστώ! 


